
CORRECTION DU MARDI 7 AVRIL 
 

 

PROBLEMES 

Ex 3 p.173 : Fais les calculs nécessaires pour compléter le tableau. 

 

 

 

 

 

 

 

 

680 479 + 60 509 + 6 649 + 100 477 + 4 152 = 852 266 

708 760 + 64 131 + 6 311 + 3 967 = 783 169 

890 487 – 783 169 = 107 318 

 

Ex « Cherchons » p.172 : je construis le tableau pour rendre l’énoncé plus clair : 

 

 

 

 

 

 

 

GRAMMAIRE 

Ex 11 : souligne les sujets puis donne leur nature. 

• Un vendeur de barbes à papa s’installe à l’entrée de la fête foraine. 

                   GN 

• Quel infâme combat ! hurle le jeune soldat abasourdi. 

                                                                GN 

• Vous allez prendre la prochaine rue à droite. 

pronom 
 

• Par un temps si pluvieux, elles ne vont pas faire le déplacement. 

                                             pronom 

• Eric part se cacher dans la caravane de sa tante. 

Nom propre 

 2007 2008 

Voitures de tourisme 680 479 708 760 

Poids lourds 60 509 64 131 

Transports en commun 6 649 6 311 

Motocyclettes 100 477 107 318 

Vélomoteurs 4 152 3 967 

TOTAL 852 266 890 487 

 Anglais Allemand TOTAL 

6ème A 15 8 23 

6ème B 10 15 25 

6ème C 21 7 28 

6ème D 28 0 28 

6ème E  8 16 24 

6ème F 12 14 26 

TOTAL 94 60 154 



Ex 12 : me l’envoyer par mail car chacun aura des réponses différentes. 

 

HISTOIRE 

 

  
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


